

PRECIOS DE SUSCRIPCION

EN LOGROÑO: una peseta al mes.
FUERA DE LA CAPITAL: trimestre adelantado, 8 pesetas
Trimestre vencido: 8 pesetas con 5 céntimos.
EXTRANJERO: 1 peseta trímetro.
Se considerará que continúa suscripción al periódico todo abono que no devuelva a la Administración sus números des-
pués de terminada la suscripción.

Número suelto, 5 céntimos.

El Banco Riojano

Caja de Ahorros 1 1/2% a tasa menor plazo interés convencional

Id. 4 1/2 2 1/4

A mayor plazo interés convencional

Sociedad de las agencias corrientes dia-
poralizadas á la vista, 3 1/2%

Impresiones 1 1/2 meses 1 1/2

Banco Riojano

Notas militares

Servicio de la plaza para hoy

Parada, Cantabria; Hospital Cantabria, segundo capitán; vigilancia: primera zona, Baileón; segunda zona, Oviedo; tercera zona, Artillería.

Traje de gala.

Cumplimientos del príncipe

Con motivo de ser hoy el cumpleaños de su alteza real el príncipe de Asturias, las fuerzas de esta guarnición vestirán de gala en la forma reglamentaria, y se reúnerá el pabellón nacional en los edificios militares.

Sección de explosivos

Se dispone que los comandantes de estas escuadras recibirán la instrucción teórica práctica en la tercera sección de la Escuela Central de Tiro.

Prólogos

Sa interesa la busca y captura de los videntes de Rincón de Soto (León), Antonio Flamenio Levill, hijo de Mañel y de Ángela; Angel Sastre Lázaro, hijo de Ricardo y de María, y Arturo de Francisco Alarcón, hijo de Nicolás y de Pilar, números 2, 11 y 17, del remezón del año rotul.

Obligaciones de Ultramar

Habiendo sido aprobados por la Junta Clasificadora de Obligaciones de Ultramar los créditos correspondientes a individuos de esta provincia que sirvieron en Cuba en los regimientos que se seleccionaron, los publicamos a continuación con expresión de sus certidumbres que cada uno debe percibir:

Primer batallón del regimiento del Rey, número 1.

Cabo, Esteban Torres Lacalle, pases 105'00.

Corneta, Alfonso Castaños Martínez, 328'00.

Soldados, Casto Pastor Pérez, pases 134'50.

Francisco Plaza Palacios, 880'25.

Pedro Pérez Espinosa, 156'00.

Tomás Pozo Zirate, 166'00.

Juan Francisco Ruiz Castañeda, 209'00.

Victoriano Altuzarra Blas, 70'00.

Primer batallón de la Reina, número 2.

Cabos, Antonio Balba Casado, pases 338'00.

Urbano Gómez Sánchez, 165'75.

Ornetas, Domingo González Expósito, 317'75.

Soldados, Antonio Burgos Hernández, 106'25.

Antonio Rodríguez Torres, 851'00.

Antonio Villalba Marín, 374'00.

Diego Remón Fernández, 361'00.

Fernando Rojas Campa, 217'25.

Francisco González Marín, 302'50.

Francisco Pineda Pérez, 478'25.

José Villar Espejo, 194'75.

Juan Alba Ariana, 118.

Juan García Sánchez, 235.

Juan Sánchez Fernández, 219.

Juan Torres Rodríguez, 203.

Máñel Alberco Lezcano, 171.

Manuel Ceballos Montes, 366.

Natalia Asensio Alonso, 178'25.

Rafael Barrueco Pozo, 351'25.

Ascensos

Han sido promovidos al empleo de capitanes los primeros tenientes del regimiento de Baileón don Joaquín González Gellarza y don Ángel Rivas Viñayo.

A oficial segundo, el oficial tercero con destino en el Gobierno Militar de esta plaza don Juan Santiago Amador.

Clasificaciones

Han sido clasificados para el servicio al empleo inmediato los segundos tenientes don Melchor Nájera Sánchez, de la Zona de esta capital; y don Alfredo Ollé Barahona y don Guillermo Urbano Garrido, que fueron del regimiento de Baileón.

Clero castrense

Se concede el empleo de capellán segundo al opositor aprobado en la última convocatoria y residente en esta provincia don Silverio Lasa Fuente, con antigüedad de 7 del actual.

Presentación

Se interesa la presentación en el Gobierno militar de esta plaza de la vecina de esta capital Martina Fajardo Díaz.

Santo Domingo

Sesión municipal.—Noticias

9 de mayo.—Bajo la presidencia del alcalde don Fernández Marín se ha celebrado sesión ordinaria por nuestro Ayuntamiento.

Se acordó conceder a la señora viuda de don Juan Martín el permiso que solicita para la toma de aguas de la cisterna general.

Se acuerda 25 pesetas de socorro a un vecino pobre a fin de que vaya a curarse fuera de la localidad.

Se esperó mañana, sábado, el ilustrísimo señor obispo de la diócesis que presidirá las fiestas religiosas en honor del Santo, y se acuerda salir a recibe la Corporación municipal y la banda de música.

El secretario lee una circular que dirige la Comisión encargada de recaudar suscripciones en favor de don Benito Pérez Galdós, por cuya donación se invita a nuestro Ayuntamiento a que se suscriba.

El concejal señor Palacio se opone por ser el señor Pérez Galdós enemigo de su fe, porque no creyó justo este homenaje de dinero para un hombre que ni siquiera es dignable y por que el Barrio municipal está pobre.

Los señores López e Itáñez defienden que debe suscribirse el Ayuntamiento aunque sea por pequeña cantidad.

Cada como jala expresa su opinión y al fin se pone el sentido a votación, desechándose la suscripción por los votos de los señores Ortega, Ospina, Palacio, Ruiz de la Orona y Salas, contra los de los señores Ibáñez, López, Barrios y alcalde, que defienden lo contrario.

Manifestó el señor alcalde de que han solidificado el permiso para colgar un pañuelo en el Espolón y construir una barriada con fachadas en el lugar que se establece, hermosamente acordado.

De también cuenta de que el celo

dor nocturno don Ángel Pérez ha renunciado el cargo, acordándose proverlo internamente.

Se acuerda suprimir el abuso de colocar carros, maderas y otros obstáculos que impiden el paso en la vía pública, particularmente en el barrio de San Roque, Espolón y algunas calles cercanas.

Durante las fiestas habrá instalado en el Espolón el patín que hace tres años estuvo también en el mismo lugar.

En las proximidades de la plaza del Hierro habrá exposición de fieras.

El empresario de la plaza del Hierro ha contratado un dueto y dos bailearinas más para actuar en su salón.

Volvío de Barcelona doña Elisa Martínez, viuda de don Rufino Fernández, que se quedará una temporada en San Asensio por el lado y reciente degradación.

De la Argentina han vuelto los jóvenes calzateros Juana Martínez y Rufino Raúf, esperándose de uno para otro día el retorno de muchos más paisanos.

Yanquis y mexicanos

(Por correo y telégrafo)

Los socialistas yanquis contra la intervención

Los socialistas de los Estados Unidos han emprendido una energética campaña contra la intervención norteamericana en Méjico.

Las mujeres socialistas de dos plazas y diversas asociaciones socialistas de las grandes ciudades han celebrado importantes reuniones para protestar contra la acción de los Estados Unidos.

Armas alemanas

Entendió el Gobierno de los Estados Unidos de que dos vapores alemanes cargados con armas y municiones destinadas al general Huerta se dirigían a Méjico en demanda de algún puerto donde no haya buques de guerra yanquis, ha dirigido una comunicación al Gobierno alemán, pidiéndole impedir el alijo que dichos buques pretendan realizar.

El Potosí en poder de los rebeldes

El ministro de Negocios extranjeros ha recibido un despacho diciendo que los constitucionalistas mexicanos se han apoderado de San Luis de Potosi.

Situación gravísima

El corresponsal del diario berlines Morning Post, en Washington, comunica a diario periódico que los refugiados que han llegado a Veracruz procedentes de Méjico para ponerse al amparo de la bandera yanqui, dicen que las tropas del general Villa avanzan hacia el Sur, arrasando todo cuanto encuen-tran en su paso, no dejando tras ellos más que la desolación.

Se teme el saqueo de la capital.

Sangriento combate

Hace tres días y tres noches que las fuerzas federales que manda el general Barón vienen sometiendo un sangriento combate en la ciudad de Zacatecas, que defendió el general federal contra los constitucionalistas.

El general Barón se resiste energicamente a abandonar la ciudad, pero si da alguna no podrá resistir tan terrible tragedia, porque le empiezan a escasear los víveres y municiones y se prepara a abandonar la ciudad refugiándose con sus fuerzas en las montañas.

Mazatlán capitula

El comandante del general Carranza en los Ángeles, ha comunicado a los generales que vienen sometiendo un sangriento combate en la ciudad de Mazatlán, que defendió el general federal contra los constitucionalistas.

Ante la amenaza de que el general Barón se resiste a abandonar la ciudad, se ha decretado la rendición.

Rectificaciones

Rectifica el señor Rodríguez Sampero, insiste en que debió esperar al regreso de Maná.

Anuncia que los matreros se abstendrán de votar el Mensaje.

A continuación rectifica el señor Dato, exaltando a la mayoría que cuando le retire su confianza se diga claramente para volver a ocupar un puesto distinto en las últimas filas del partido conservador.

Queda aprobado el Mensaje por 145 votos contra 71.

Se levanta la sesión.

CONGRESO

A las 3'45 de la tarde abre la sesión el señor Gozález Basades.

Se encuentran en el banco azul los señores Bugalal y marqués de Valdile.

En la Cámara hay regular concurrencia.

Antes de aprobarse el acta de la sesión anterior, protesta el señor Alvarez de que se impidió rápidamente hablar al señor Belandier, estimándolo como un amigo de la minoría democrática.

Pide que se respeten las tradiciones del Parlamento exaltante de las estrenadas del reglamento.

Da explicaciones el señor González Basades, quien dice que le tenían puesta la palabra 17 diputados, y que el señor Belandier hacía el cuento largo, ejercitándose al reglamento al negarle la palabra.

Hizo protestas de respeto para todos. (Aplausos en la mayoría.) Recuerda los señores Alvarado y López.

Ese señor Belandier se associa a las palabras del señor Alvarado.

Interviene el señor Barón, expresa dudas en términos análogos a los anteriores. (Risas.)

Declara el orador que esos rumores habían estado mejor ayer, cuando se ató al señor Ugarte y se le dejó desamparado.

Añade que el ministerio de Fomento está justamente de modo y lo prueba que no ha concedido al Congreso y su declaración de que no volverá a sentarse en el banco azul mientras no se den amplias explicaciones.

Confiesa el señor Barón que en lo sucesivo se empleará menos rigor en cumplir el reglamento.

Repite el señor González Basades sus manifestaciones respecto al incidente de ayer.

Dice que persistirá en la conducta de no dar oídos a las palabras malsonantes, y espera que así lo entenderá el señor Ugarte, a quien dedica elogios. (Aplausos.)

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

El señor Belandier pide explicaciones sobre el traslado del presidente de la Audiencia de León.

Lo justifica el ministro de Gracia y Justicia con la ley y los precedentes.

Confiesa ambos oradores.

Los tartos, en el resto del partido

El señor Rosado se ocupa de los procesos electorales que instauró el juez de Motril, el que causa de parcialidad por hallarse influido por la pasión política.

Refiere la suspensión de un periódico en Motril y otros casos.

Pide que se nombre un juez especial.

El marqués de Vedillo lo contesta

que ésta es una facultad que corre por cuenta de la Audiencia, y promete informar de los hechos denunciados, para proceder en consecuencia.

Protesta el señor Senante de la

publicidad escandalosa con que se

ha concertado estos días en Madrid

varios lance.

Censura la indiferencia de las autoridades, pides se trate de una delito

cometido por la Iglesia y el Estado y

prisión por el Código.

Afirmó que la autoridad ha sido

cómplice en su daño reciente, el de los señores Bargante y Bel, a garantizar

que se autorizó al primero para

que viniera a Madrid a preparar los

lanceos.

Dice el señor Senante que el Gobierno

sabía y que sería candidato al

concurso de las elecciones de 1925

en la que se

presentó el

señor Belandier.

Dice el señor Senante que el

General Belandier

Más telegramas

Vitoria, 9-7-1.

Las normalistas

En el tren correo de las dos y media que ha entrado en agujas con una hora de retraso, han llegado a Vitoria las normalistas de Logroño.

En la estación se trasladaron las normalistas al Grupo de Ali, donde fueron observadas con un delicado lúnc.

Los bachilleres

San Sebastián, 9

Esta noche se celebra en el Centro Bilbao una velada en honor de los alumnos del Instituto de Logroño que se encuentran en San Sebastián en viaje instrutivo, de sus profesores y de las distinguidas personalidades que les acompañan.

Madrid, 9-(varias horas.)

Declaraciones de Dato

La entrevista que ha tenido hoy el presidente del Consejo con los periodistas ha sido de larga duración.

Don Eduardo, después de anunciar que el rey se encontraba en Toledo y que regresaría a Madrid a última hora de la tarde, nos habló de los asuntos políticos de actualidad, comenzando por el conflicto de los navieros al que concedió el Gobierno excepcional importancia.

Dijo el presidente que recibía telegramas de diferentes puertos de la península, pidiendo al Gobierno la pronta solución del conflicto, por sacar grandes perjuicios a la industria y al comercio nacionales.

Comía en llegar pronto a un arreglo, y para buscar la oportuna fórmula de armonía, se propone conferenciar con los delegados de los capitanes de barco de Bilbao que se encontraban en Madrid.

Desea el Gobierno que la solución sea pronta, por exigirlo así el interés público, que se encuentra pendiente de este conflicto.

El señor Dato no solo confirma rá con los delegados de Bilbao, sino que también con los de Barcelona.

Un periodista interrogó:

—Digan usted algo del conflicto de Bilbao.

—Nadie nuevo puebla de misterio a nadie. He intentado hablar con el presidente de la Asociación de Navieros señor Soto; pero me ha sido imposible porque dicho señor se encuentra en Londres.

En vista de esta contrariedad traté de entenderme con el vicepresidente señor Aznar, y tampoco he podido hablarme, porque se encuentra en Burdeos.

Así las cosas, ha telegrafizado al gobernador civil de la invicta villa para que avise a dichos señores, y se personen en Madrid para solucionar el conflicto.

Siguió el jefe del Gobierno hablándole de este interesante asunto, manifestando que la causa de la huelga se debía a que la compañía Soto & Aznar tomó recuentos con el personal, como consecuencia del laudo de 5 de mayo de la Cámara de Comercio de Bilbao.

Se vieron haciendo gestiones —siguió diciendo el presidente— para tener este pleito, y al efecto se designaron dos representantes de cada una de las partes. Los gigantes a los que se nombraron dos en nombre del Gobierno.

El conflicto actual es de tanta más gravedad cuanto que la huelga, aun que pasea en Bilbao, se ha extiende por otros puntos.

Lo que pide los navieros ya lo tenía en estudio el Gobierno, y buena prueba d'ello es que tenía convocada para el día 25 de los corrientes una Asamblea de marinos, en la que se habría tratado todos estos puntos.

Las conclusiones se hubiera hecho suyas el Gobierno, y les hubiera dado estado parlamentario, para proceder a redactar las leyes que viniesen a establecer la armonía entre los navieros y su personal.

Si el actual conflicto no se solucionara antes de dicha fecha, la Junta no podrá reunirse, porque se entendería que era ejercer una coerción moral para obligar a los marinos a depender su actitud.

*

La votación en el Senado es otro de los temas del día y al que el señor Dato concede gran importancia.

Al preguntarle sobre el resultado que el Gobierno espera obtener en la votación de esta tarde, el señor Dato contestó:

—Acudiré a primera hora al Senado, porque ese es mi deber, y haré el resumen del debate sobre el Mensaje de la Corona.

Largo se pondrá la votación el dictamen.

Saldrá mejor o peor de dicha votación, así que yo espero, y así debe manifestarse, que obtendrá un magnífico resultado.

Se llevarán chascos los señores que esperan una derrota.

Esta tarde se verá que el Gobierno tiene mayoría.

Tomará parte en la votación sensacional de edad, que acudirán a la Cámara con el fin de demostrar su fuerza en el Gobierno.

También volarán prohombres del partido conservador, si bien no puedo contar que habrá atenciones.

En fin, muy pronto sabremos de dónde.

—Si me equivoco en mis vaticinios —añadió el presidente— si el Gobierno sale derrotado, no intervendré en la solución de la huelga marítima. Otra persona será la encargada de buscar la solución.

Los periodistas creyeron ver una alianza clara a la crisis del Gobierno, y se apresuraron a preguntar:

—¿Qué dice el Gobierno?

—No hay nada de eso —repuso el señor Dato.

Otro periodista preguntó a don Eduardo si había leído un artículo de *El Imparcial* en que se asegura que, como resultado del debate de ayer tarde en el Congreso, el ministro de Fomento había presentado la dimisión de su cartera.

—Eso no es exacto —afirmó el señor Dato.

El gobierno desea salir cuanto antes de esta situación anormal para dedicarse al estudio de proyectos de más importancia.

También preguntaron los reporteros si era cierto que el señor González Basa estaba disgustado con los jefes de las minorías a consecuencia de la actitud en que se colocaron ayer tarde en la cámara de los señores.

El señor Dato se limitó a decir que no sabía nada de eso y que sentía no poder asistir este tarde al Congreso, pero que la obligación le reclamaba en el Senado.

Con el señor Besada

Al presidente de la Cámara popular le han visitado esta mañana las siguientes personalidades:

Y otra de Oviedo que habló con el señor González Basada de asuntos locales.

El puerto de Algeciras

Varias personalidades de Algeciras han visitado hoy el ministro de Fomento, regalándole la co-acción de un crédito de 100.000 pesetas con destino a las obras de reforma del puerto de Algeciras.

Urgante y los periodistas

El ministro de Fomento hace esta mañana brevemente con los periodistas, los que dijeron que todo quanto se ha dicho acerca de su dimisión era incierto.

Además —agregó el señor Ugartete— no hay motivo para que yo presente la dimisión.

Consejillo

En el Senado se han reunido los señores Dato, Azoñárraga y la mayoría de los ministros celebrando consejillo relacionado con la marcha de los debates.

A la salida todos se mostraron reservados, diciendo que se habían limitado a cambiar impresiones.

Date satisfecha

El Ministro ha sido satisfecho en el Senado por 145 votos contra 71.

Una vez terminada la sesión el jefe del Gobierno se mostraba satisfecho del resultado.

También el conde de Esteban Oñate expresaba en los pasillos del Senado su satisfacción y recordaba que no tuvo el señor Maura tanta mayoría en la votación del Mensaje en 1907, en la que solo alcanzó 141 sufragios.

Ahora el Gobierno ha obligado a que acudan a votar los embajadores, los diputados generales y otros 25 quienes únicamente se les llame en casos de verádiga elección.

Los aplausos dadas al jefe del Gobierno en el salón de sesiones del Senado se repitieron en los pasillos, mezclándose con vivas entusiastas.

Algunas senadoras ministeriales gritaban: «¡Yo no doy de suscitarse!».

Votaron con el Gobierno los regionalistas, los independientes y los palatinos, y en contra, los liberales, los demócratas, los republicanos y los jacobinos.

Se abstuvieron 19 senadoras que se hallaban presentes, aunque ellos decían que no eran solo 19 sino 25.

Los comentaristas recordaron ante riore votaciones de Mensaje, figurando uno de Silió, en que obtuvo 146 votos, otro de Montero Ríos que solo alcanzó 108 y otro de Maura que consiguió 41 sufragios.

Después de cambiar impresiones los ministros fád a Pascio el presidente del Consejo don Eduardo Dato, para comunicar al rey don Alfonso el resultado de la votación, siendo felicitado por el monarca.

El conde de Romanones, que asistió al Senado al término de la votación del Mensaje, declaró que era éste un éxito grande para el Gobierno, porque era superior a la de todos los Mensajes desde hace algunos años.

Durante la reunión de ministros en el despacho del Senado, desfilaron por el mismo los señadores y diputados felicitando al señor Dato y a sus compañeros de Gabinete.

Se observó que no asistieron a la sesión los prelados.

Rifa sangrienta

En la calle de los Mártires, hallándose trabajando en una de las obras en los centros Romualdo Pardo y Antonio González, este último es azotano.

Asistieron los agentes de la autoridad y llevaron a los Oficiales.

Se llevarán chascos los señores que esperan una derrota.

Esta tarde se verá que el Gobierno tiene mayoría.

Tomará parte en la votación sensacional de edad, que acudirán a la Cámara con el fin de demostrar su fuerza en el Gobierno.

También volarán prohombres del partido conservador, si bien no puedo contar que habrá atenciones.

En fin, muy pronto sabremos de dónde.

Huelga de marineros

BILBAO.—En las primeras horas de este tarde llegaron en el ferrocarril central numerosas furgas y maquinistas de la Marina mercante, procedentes del extranjero.

En la estación los esperaban unos 200 compañeros.

Fueron apabullados y vitoreados por los bilbaínos.

Luego se formó un nutrido grupo, dirigiéndose al local de la Federación, donde reina entusiasmo.

Siguieron llegando telegramas de todos los puntos, admirándose el movimiento, y uno de ellos de Génova proponiendo que por el Gobierno se dictase un decreto, por el cual se estableciese una comisión integrada con los miembros del Instituto de Provisión y de Marina para estudiar los proyectos que la ley contiene con carácter de la marina de la Marina mercante.

Los periodistas creyeron ver una alianza clara a la crisis del Gobierno, y se apresuraron a preguntar:

—¿Qué dice el Gobierno?

Los terremotos

ROVIGO.—Han roto hoy la noche las noticias de los terremotos ocurridos en Sicilia, aumentando la ansiedad la carencia de detalles por haberse cortado las comunicaciones telegráficas y telefónicas.

Se afirma que los terremotos más espantosos ocurrieron en las proximidades del Etna, causando enormes daños y produciendo en todas partes innumerables víctimas.

En Linosa, el número de personas muertas ha pasado de 50, siendo doble el número de los heridos.

En Guadalete Mongano, Santa María y Santa Bárbara, ha habido 40 muertos y 20 heridos.

Se calcula que el total de las personas muertas a consecuencia de los terremotos pasan de 200, y de 350 los heridos.

De Catania han sido retirados 80 dañados y 120 heridos y se buscan más.

Infinidad de familias se encuentran sin albergue y en una espantosa miseria.

Muchos heridos han ingresado en los hospitales.

Don Manuel se divorcia

Al presidente de la Cámara popular le han visitado esta mañana las siguientes personalidades:

Y otra de Oviedo que habló con el señor González Basada de asuntos locales.

El puerto de Algeciras

Varias personalidades de Algeciras han visitado hoy el ministro de Fomento, regalándole la co-acción de un crédito de 100.000 pesetas con destino a las obras de reforma del puerto de Algeciras.

También preguntaron los reporteros si era cierto que el señor González Basa estaba disgustado con los jefes de las minorías a consecuencia de la actitud en que se colocaron ayer tarde en la cámara de los señores.

El señor Dato se limitó a decir que no sabía nada de eso y que sentía no poder asistir este tarde al Congreso, pero que la obligación le reclamaba en el Senado.

Com. de Logroño

Al presidente de la Cámara popular le han visitado esta mañana las siguientes personalidades:

Y otra de Oviedo que habló con el señor González Basada de asuntos locales.

Don Manuel se divorcia

Al presidente de la Cámara popular le han visitado esta mañana las siguientes personalidades:

Y otra de Oviedo que habló con el señor González Basada de asuntos locales.

El puerto de Algeciras

Varias personalidades de Algeciras han visitado hoy el ministro de Fomento, regalándole la co-acción de un crédito de 100.000 pesetas con destino a las obras de reforma del puerto de Algeciras.

También preguntaron los reporteros si era cierto que el señor González Basa estaba disgustado con los jefes de las minorías a consecuencia de la actitud en que se colocaron ayer tarde en la cámara de los señores.

El señor Dato se limitó a decir que no sabía nada de eso y que sentía no poder asistir este tarde al Congreso, pero que la obligación le reclamaba en el Senado.

Com. de Logroño

Al presidente de la Cámara popular le han visitado esta mañana las siguientes personalidades:

Y otra de Oviedo que habló con el señor González Basada de asuntos locales.

Don Manuel se divorcia

Al presidente de la Cámara popular le han visitado esta mañana las siguientes personalidades:

Y otra de Oviedo que habló con el señor González Basada de asuntos locales.

El puerto de Algeciras

Varias personalidades de Algeciras han visitado hoy el ministro de Fomento, regalándole la co-acción de un crédito de 100.000 pesetas con destino a las obras de reforma del puerto de Algeciras.

También preguntaron los reporteros si era cierto que el señor González Basa estaba disgustado con los jefes de las minorías a consecuencia de la actitud en que se colocaron ayer tarde en la cámara de los señores.

El señor Dato se limitó a decir que no sabía nada de eso y que sentía no poder asistir este tarde al Congreso, pero que la obligación le reclamaba en el Senado.

Com. de Logroño

</div

